

# Vítězství křesťanství a zdravého rozumu nad LGBT a gender propagandou

---

 [geopolitan.net/cs/vitezstvi-krestanstvi-zdraveho-rozumu-nad-lgbt-gender-propagandou](https://geopolitan.net/cs/vitezstvi-krestanstvi-zdraveho-rozumu-nad-lgbt-gender-propagandou)

15. března 2023

**GEOPOLITAN.net**  
*Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...*

Napsal dne:

15. Březen 2023



**Soudce zrušil odsouzení křesťanského pouličního kazatele, který byl zatčen, nahlášen a souzen za to, že muže označil za muže.**

**Odvolání proti rozsudku za terorismus a missgendering bylo úspěšné**

---

Dave McConnell, 42 let, z Wakefieldu, v anglickém hrabství West Yorkshire, podporovaný Christian Legal Centre, se 9. března 2023 u soudu v Leeds Crown Court odvolal proti rozsudku poté, co byl zatčen podle oddílu 4A zákona o veřejném pořádku z roku 1986 za „urážku“ osoby v Leeds City Center. dne 8. června 2021.

K zatčení došlo poté, co "špatně označil" biologického muže, který se popsal jako "trans žena" během rozhovoru tváří v tvář s policistou pokrytým pohanskými tetováním a obráceným křížem.

**Před zatčením byl kazatel během kázání přepaden, napadán a byly mu ukradeny jeho věci**

---

**Následně byl u Smírčího soudu odsouzen, pokutován 620£ a vykonával 80 hodin veřejně prospěšných prací, ačkoli ve Spojeném království neexistuje žádný zákonný požadavek na používání zájmen preferovaných trans lidmi.**

Po jeho odsouzení a před vynesemím rozsudku služba podmíněného propuštění nahlásila Davea Společnému protiteroristickému týmu. Toto se dělo navzdory závěru důstojníka pro podmíněčné propuštění, že **Daveova křesťanská víra měla jednoznačně pozitivní dopad na jeho život.**

**Dave je považován za prvního pouličního kazatele, který byl za takový trestný čin odsouzen a nahlášen jako potenciální „terorista“**

---

Před zapisovatelem Anthony Hawksem a dvěma soudci se Daveův právník Michael Phillips snažil zvrátit odsouzení argumentem, že policejní reakce byla nezákonná, nepřiměřená a zasahovala do jeho práv podle článků 9 a 10 podle Evropské úmluvy o lidských právech (ECHR).

┆ *"Nemyslel jsem to špatně, řekl jsem pravdu."*

Na začátku slyšení a před křížovým výslechem zapisovatel Hawks o stěžovateli, který je biologickým mužem a popisuje se jako „trans žena“, řekl: „Toto je žena, nebudeme mít další debatu.“

Během soudního procesu byl zatýkací důstojník dotázán, proč zatkl Davea poté, co mu původně navrhl, že se prostě přesune dál. Důstojník pak řekl: „*Chtěl prosadit své právo na svobodu projevu. Bez ohledu na to, co by kázal, nemyslím si, že by to dav dovolil... posledním spouštěčem bylo, když [pan McConnell] identifikoval oběť jako muže v šatech. Zastavil jsem ho a řekl mu, že mu bylo řečeno, že obětí je žena.*“

Dave byl u soudu dotázán, zda ví, že "špatné označení" trans osoby může být urážlivé: "Neuváděl jsem o osobě nepravdivé informace, mluvil jsem pravdu."

U soudu řekl:

┆ *„Myslím, že lidé mohli být uraženi, ale to nebyl můj záměr. Mým cílem bylo jednoduše zůstat věrný své víře, zůstat věrný Bohu a zůstat věrný svému svědomí.“*

Dodal: "Nebyl jsem transfobní, jen jsem vyjadřoval to, čemu věřím."

┆ *"Tento případ představuje znepokojivý trend v naší společnosti, kdy jsou členové veřejnosti a profesionálové stíháni a hlášeni jako potenciální teroristé za to, že odmítají oslavovat a schvalovat LGBTQ ideologii."*

k případu řekla Andrea Williamsová, generální ředitelka Christian Legal Centre. Dodala, že policie jednala „hluboce neliberálním“ způsobem, když McConnella zatkla.

*„Ježíš však řekl křesťanům, aby očekávali pronásledování, a já jsem odhodlán pokračovat ve své službě, protože i když je tu vždy opozice, vidím také, že mnoho lidí to pozitivně ovlivnilo.“*

upřesnil k případu osvobozený kazatel.

Cílem jeho pouličního kázání je sdílet biblické poselství, že jsme všichni zhřešili tím, že jsme neposlouchali Boží zákony. Káže, že evangelium je dobrá zpráva a že vírou v Ježíše Krista získáme odpuštění všech našich hříchů a můžeme mít jistotu věčnosti v nebi. Věří základní křesťanské víře z Genesis 1:27, že se rodíme jako muž a žena.

**Daveovo vítězství následuje po podobném případě z prosince 2022, který se týkal pouličního kazatele Johna Dunna.**

[#LGBT](#) [#ideologie](#) [#trans](#) [#transfobie](#) [#missgender](#) [#propaganda](#) [#svoboda](#)

---

Líbí1

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «

Doporučujeme:



Mnichov hledá LGBT koordinátora pro mateřské školy

Finsko schválilo trans-právní zákon o uznávání pohlaví - progrese LGBT ideologie

Genderismus - progrese LGBTIQ+ propagandy a studie WDR: 62 procent Němců nepovažuje pohlaví za důležité

Přečtěte si také:

Organizace LGBT Youth Scotland čelí obvinění ze sexuálního vykořisťování dětí a pedofilie

EU žene Maďarsko znovu před soud ohledně LGBT propagandy o změně pohlaví a homosexualitě

Indoktrinace dětí LGBT ideologií za peníze daňových poplatníků

Tags:

Autorství fotografií:

Screenshot: Youtube.com

**0 Komentáře**

---

## Zanechte komentář :

---

Více informací o formátech textů

### Plain text

---

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my\_button\_in\_post" style="large" i18n\_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem